
Mugur Isărescu are cel mai bun job din România. Băsescu, abia pe locul 7. 
VEZI TOP 10

Guvernatorul BNR, Mugur Isărescu, are cel mai bun job din România, potrivit unui sondaj 
realizat de REALITATEA.NET în rândul a circa 40 de consultanţi şi şefi de firme HR de pe 
piaţa locală. Pe următoarele două locuri se află prezentatoarea TV Andreea Esca şi cei doi 
realizatori ai emisiunii “Cronica Cârcotaşilor”, Şerban Huidu şi Mihai Găinuşă.

Criteriile care au stat la baza identificării celui mai bun job din România au fost: 1) veniturile totale 
- salariu plus compensaţii de natură financiară şi non-financiară, 2) notorietatea, 3) conţinutul 
jobului, 4) distracţia la job, 5) independenţă-libertate la locul de muncă, 6) timpul liber, 7) impactul 
social al jobului şi 8) nivelul de life-style al jobului.

Principalele atuuri ale jobului lui Mugur Isărescu sunt, în viziunea specialiştilor, notorietatea, 
impactul social, veniturile, continuitatea pe post, independenţa, dar şi expunerea redusă la risc. 
Guvernatorul Băncii Naţionale punctează mai puţin la criteriile timp liber şi distracţie la job, criterii 
care au contat mai mult în cazul celorlalţi ocupanţi ai podiumului.

Top 10 cele mai bune joburi din România

1. Mugur Isărescu, guvernator BNR – 78 puncte

2. Andreea Esca, prezentator Ştirile ProTV – 71 puncte

3. Şerban Huidu şi Mihai Găinuşă, realizatori “Cronica Cârcotaşilor” – 60 puncte

4. Mircea Cărtărescu, scriitor  – 55 puncte

5. Mircea Badea, realizator TV Antena 3 – 53 puncte

6. Dan Puric, actor – 42 puncte

7. Traian Băsescu, preşedintele României – 40 puncte

8. Bogdan Naumovici, creativ din publicitate – 34 puncte

9. Mihai Dobrovolschi şi Vlad Craioveanu, realizatori Radio Guerilla  – 32 puncte

10. Gabriel Hennessey, fotograf – 28 puncte

Pe primul loc - omul care-şi tipăreşte singur salariul

“Mugur Isarescu deţine job-ul ideal, deşi este greu şi cu responsabilitate mare. E foarte bine plătit, 
foarte vizibil şi iubit de popor. Are imagine de arbitru naţional şi protector al economiei patriei de 
abuzurile speculatorilor străini - nu întotdeauna justificate, dar oricum mai bine poziţionat decât 
ceilalţi demnitari. Este mai puţin expus la risc, mandatele de guvernator sunt lungi, iar BNR este 
independentă de schimbările guvernamentale. Deci, atât timp cât nu faci o gafă monumentală ai 
absolut toate şansele să-ţi închei mandatul”, spune Alexandru Talmazan, managing partner al firmei 
britanice de resurse umane Wrightson.

“Guvernatorul BNR are o slujbă stabilă, cel mai bine platită în administraţie, nu dă nimănui din ţară 



socoteala, are scuze perfecte în caz de eşec (e doborât de impotenţa sistemului) sşi laude majore în 
caz de succes (a doborât impotenţa sistemului). În plus, îşi tipăreşte singur salariul”, spune şi 
Marius Gîrlea, general manager al jobsinro.ro şi membru HR Club.

Potrivit ultimei declaraţii de avere care conţine şi veniturile guvernatorului BNR, din noiembrie 
2007, venitul anual încasat de Mugur Isărescu era de 297.722 lei, adică 24.000 lei (peste 7.000 
euro) pe lună . În ultimii ani, Mugur Isărescu şi-a trecut la secret veniturile, completând rubrica 
venituri din declaraţia de avere cu textul “conform fişei fiscale”. Funcţia de guvernator al Băncii 
Naţionale a fost luată în discuţie la un moment ca referinţă pentru funcţia publică cel mai bine 
plătită în stat, însă BNR a ieşit de sub incidenţa legii salarizării unitare.

Mugur Isărescu a fost desemnat de World Records Academy, în iulie 2009, drept cel mai longeviv 
guvernator al unei bănci centrale. El a fost numit guvernator general şi presedinte al BNR încă din 
septembrie 1990, iar în toamna lui 2009 Parlamentul a aprobat noul Consiliu de administraţie al 
Băncii Naţionale.

În cazul prezentatorului TV Andreea Esca, criteriile cele mai importante în situarea pe locul 2 au 
fost notorietatea, salariul „misterios” pe care-l primeşte (situat în jurul a 40.000 de euro lunar, 
potrivit informaţiilor vehiculate în presă), precum şi efortul relativ mic pe care îl depune în 
realizarea jobului. Lucrul în echipă, timpul liber şi distracţia la job au contat cel mai mult în 
nominalizarea Cârcotaşilor pe locul 3 în topul specialiştilor HR.

Ce înseamnă cel mai bun job

“Criteriile cele mai importante pentru a identifica cel mai bun job din România se referă în primul 
rând la venituri deoarece acestea sunt acelea care îţi asigură un trai decent. Dacă însă reuşeşti să 
câştigi bani făcând ceea ce îţi place şi distrându-te în acelaşi timp e perfect. O atmosferă plăcută la 
serviciu, care să te determine să te trezeşti în fiecare dimineaţă cu o stare de bună dispoziţie precum 
şi timpul liber care îşi permite să te ocupi de alte hobby-uri, de prieteni şi familie sunt deosebite”, 
spune Daniela Necefor, managing partner al firmei Total Business Solutions.

Pentru a avea un job perfect, consultantul TBS spune că mai e nevoie doar de trei ingrediente: 
notorietate (e foarte măgulitoare pentru imaginea noastră despre sine atât timp cât se păstrează în 
parametri normali), independenţa, deoarece îţi oferă un confort psihic prin faptul că nu te simţi 
îngrădit şi diversitatea -  elimină riscul să te plictiseşti în urma unei activităţi rutiniere.

Pentru alţi consultanţi, nu veniturile se situează pe primul loc în definirea jobului ideal, ci plăcerea 
cu care-l faci. "Aş pune pe primul loc cantitatea de eustres  - sau stresul pozitiv generat de job. Mai 
contează, de asemenea, libertatea de a crea şi de a-ţi pune în practică lucrul pe care l-ai creat, 
precum şi nivelul de life-style pe care ţi-l conferă jobul”, crede Mădălina Popescu, directorul 
general al firmei de consultanţă Pluri Consultants.

Specialiştii remarcă încărcătura subiectivă inevitabilă a alegerii celui mai bun job din România, unii 
dintre ei optând pentru categorii mai degrabă decât pentru persoane. “Pe primul loc aş situa 
managerii. Imediat după, în topul celor mai invidiate joburi, sunt figurile publice, indiferent de 
domeniul din care vin. Vedetele sunt acelea care trăiesc, din perspectiva majorităţii, în acea lume de 
vis din povestea preferată”, crede Greta Chetreanu, HR Director în cadrul IIRUC Service SA şi 
membru al HR Club.

La capitolul notorietate conduce de departe Traian Băsescu, crede headhunter-ul George Butunoiu, 
în timp ce pictorul Adrian Ghenie ar sta cel mai bine la raportul efort depus-bani.



“Cei mai invidiaţi angajaţi sunt cei care fac ceea ce le place, cei care îşi urmează vocaţia. Iar cei mai 
nefericiţi sunt cei care se trezesc dimineaţa şi îşi şoptesc cu frustrare, furie sau ură în barbă "Iar 
trebuie să mă duc la muncă", spune Florin Ochiană, HR Operation Manager în cadrul firmei 
Lugera&Makler.

Potrivit unui sondaj realizat anul trecut de revista Auto Express, Jeremy Clarkson, prezentatorul 
emisiunii Top Gear are cel mai bun job din lume,. El îi depăşeşte pe Regina Marii Britanii, pe 
preşedintele american Barack Obama şi pe fotbalistul David Beckham.

 


